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ATA da 09ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 28 dias do mês de abril do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES 

CORREIA, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR CLAUDIO RODRIGUES. 

Registrou-se a ausência dos Vereadores DIOGO KLEITON DA SILVA, 

GUILHERME DA FONSECA BRAZ e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Havendo 

quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com 

a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo Vereador Valmir Claudio Rodrigues. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao assessor parlamentar Valnês Cardoso 

Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da ata da sessão anterior, dispensando a 

leitura da mesma. Logo em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Convite: 

Prefeitura Municipal de Florestópolis – Convite para as festividades comemorativas ao 

Dia do Trabalhador conforme programação. Ofício: Prefeitura Municipal de 

Florestópolis – Ofício nº 139/2025, em resposta ao Requerimento nº 03/2025. 

Expediente do Legislativo: Indicação nºs 48 a 51/2025, de autoria do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 14/2025 – Súmula: Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar 

no orçamento do Município de Florestópolis, para o exercício de 2025. Após leitura o 

Projeto de Lei foi encaminhado para as Comissões Permanentes para análise e emissão 

dos pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes e, primeiramente, destacou a 

participação com os Edis Neto e Silvio no curso de capacitação em Curitiba. Na 

ocasião, teve a oportunidade de pleitear recursos junto ao deputado Cobra Repórter 

para a aquisição de um ônibus para o setor da Saúde. Por fim, parabenizou os colegas 

Edis pelas indicações apresentadas e fez comentários a respeito. Com a palavra o 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE FLORESTÓPOLIS 

ESTADO DO PARANÁ 

 

37 

Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, cumprimentou os presentes e 

complementou sobre a questão do ônibus, cedendo um aparte ao Vereador Valmir, para 

informar quantos pontos de embarque são utilizados pela saúde. Em resposta, o 

Vereador Valmir informou que são 14 (quatorze) pontos fixos. Retomando a palavra, 

o Vereador Nelson destacou que há recursos para a construção de guaritas no catálogo 

de emendas do Governo do Estado, o que seria interessante para o município. Cedido 

um aparte ao Presidente, foi informado que o Vereador Guilherme Braz já fez o pedido 

ao Deputado Adriano José e que, provavelmente, serão construídas 10 (dez) unidades. 

Fazendo uso da palavra o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou 

os presentes e conforme mencionado pelo Vereador Valmir sobre a viagem a Curitiba, 

ressaltou que esteve no gabinete da Deputada Cloara Pinheiro, a qual firmou 

compromisso de liberar recursos para diversas benfeitorias, totalizando um valor de 

pouco mais de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais). Em seguida, enalteceu o 

Executivo pela inauguração da nova sede do Conselho Tutelar e, por fim, destacou as 

festividades que serão realizadas em comemoração ao Dia do Trabalhador. No uso da 

palavra o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, disse 

que foi uma honra participar do curso com os colegas Edis em Curitiba. Prosseguiu 

enaltecendo os nobres Vereadores pelas relevantes matérias apresentadas e, logo em 

seguida, destacou que o Prefeito, o Vice-Prefeito e os Edis Diogo e Guilherme estão 

em Curitiba em busca de recursos para melhorias da cidade. Finalizou destacando os 

eventos que serão realizados em comemoração ao Dia do Trabalhador. Usou a palavra 

o Presidente deste Legislativo, DENYS TEIXEIRA SAUL, após cumprimentar a 

todos, manifestou gratidão ao Executivo pela resposta ao Requerimento nº 03/2025. 

Parabenizou os nobres Edis que estiveram em Curitiba em busca de conhecimento e 

tratando de assuntos pertinentes ao município. Destacou que esteve em Brasília em 

evento que tratou de diversos assuntos, especialmente sobre a questão da transparência, 

ressaltando que tratou do assunto com os servidores da Casa e espera que o município 

sempre avance nesse quesito. Enalteceu o Vereador Neto pelas conquistas junto à 

Deputada Cloara, assim como o Vereador Valmir pela conquista junto ao Deputado 
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Cobra Repórter. Em seguida, comentou sobre suas indicações relativas à implantação 

da Feira da Lua, à busca da Carreta da Inovação e à instalação de uma brinquedoteca 

na nova sede do Conselho Tutelar. Destacou que o Executivo e o Ministério Público 

merecem elogios pela ótima gestão dos recursos aplicados, pois o local ficou muito 

bem apresentável. Por fim, parabenizou a Gestão pelas festividades que serão 

realizadas no Dia do Trabalhador e, desde já, parabenizou os trabalhadores desta Casa 

e todos os servidores e trabalhadores do município. Ordem do Dia: Em destaque, a 

ATA da Sessão anterior colocada para apreciação dos Nobres Edis, sendo aprovada 

por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito, o Vereador SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA destacou que esteve, juntamente com o Vereador Valmir, participando da 

reunião designada para a Assembleia da eleição da Diretoria da Associação das 

Câmaras de Vereadores do Médio Paranapanema (ACAMEPAR), antiga AVEMPAR, 

ressaltando a importância da Associação para a nossa região. Informou que tem a honra 

e a responsabilidade de atuar na Diretoria como Conselheiro Fiscal. Findas as 

explicações pessoais, retomou a palavra o Senhor Presidente, que antes de encerrar, 

manifestou votos de boa gestão para a Diretoria da ACAMEPAR e ressaltou que é uma 

honra ter um representante desta Casa de Leis como membro da Diretoria. Nada mais 

a se tratar, agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da 

qual lavrou-se esta ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada. Para 

constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e a subscreveu. 
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Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 

 


